
Das Reifengeschäft in Deutschland im 
Jahr der Pandemie  

Eine Zwischenbilanz

Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Besser Gleich Schlechter

Umrüstungen im Frühjahr 12%     75%     13%     

Umrüstungen im Herbst 12%     76%     12%     

Einlagerungen 18%     72%     9%     

Autohäuser

Entwicklungen im Reifenservice im 
Vorjahresvergleich



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Besser Gleich Schlechter

Umrüstungen im Frühjahr 8%     73%     19%     

Umrüstungen im Herbst 14%     68%     18%     

Einlagerungen 16%     72%     13%     

Freie Werkstätten

Entwicklungen im Reifenservice im 
Vorjahresvergleich



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Absatzentwicklung bei Reifen und Felgen 

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Besser Gleich Schlechter

Absatz Sommerreifen 10%     64%     26%     

Absatz Winterreifen 11%     63%     26%     

Absatz Ganzjahresreifen 38%     51%     11%     

Absatz Leichtmetallfelgen 9%     70%     22%     

Absatz Stahlfelgen 6%     68%     27%     

Autohäuser



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Absatzentwicklung bei Reifen und Felgen 

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Besser Gleich Schlechter

Absatz Sommerreifen 5%     63%     32%     

Absatz Winterreifen 17%     49%     34%     

Absatz Ganzjahresreifen 45%     43%     12%     

Absatz Leichtmetallfelgen 13%     63%     24%     

Absatz Stahlfelgen 5%     64%     32%     

Freie Werkstätten



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Montageaufträge von Online-Käufern

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020
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Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Frage: Wie ist das Reifengeschäft in diesem Jahr bisher für Sie in Ihrem Betrieb gelaufen?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020
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Entwicklung der Roherträge im Reifengeschäft



Basis: Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 
100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Frage: Ist das Reifengeschäft für Sie und Ihren Unternehmenserfolg in den letzten 5 Jahren wichtiger geworden?
Quelle: BBE - Telefonische Befragung von 100 Autohäusern und 100 Freien Werkstätten Anfang November 2020

Bedeutung des Reifengeschäfts für den 
Unternehmenserfolg 

im 5-Jahres-Vergleich
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